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ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
 
Η NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ είναι μια ανεξάρτητη εταιρεία παροχής Υπηρεσιών 
Ελέγχου και Πιστοποίησης. Αποτελεί την εξέλιξη ικανής ομάδας έμπειρων στελεχών 
που δραστηριοποιούνται για μεγάλο χρονικό διάστημα στον Έλεγχο και την 
Πιστοποίηση Προϊόντων και Συστημάτων Ποιότητας. 
Η λειτουργία της NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ είναι να προσφέρει υπηρεσίες για τον 
Έλεγχο και την Πιστοποίηση Προϊόντων των πελατών της, είτε ως προς δημοσιευ-
μένα πρότυπα, είτε ως προς εσωτερικές διαδικασίες ή ως προς απαιτήσεις των 
πελατών της. Μεγάλο μέρος των εργασιών της αφορά Πιστοποίηση Προϊόντων 
(ανυψωτικά μηχανήματα, ανελκυστήρες, ατμολέβητες, δεξαμενές υγραερίου, 
αεροφυλάκια, κα), τόσο στον προαιρετικό, όσο και στον υποχρεωτικό τομέα. 
Επιπλέον η NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ παρέχει Υπηρεσίες Πιστοποίησης Συστημάτων 
∆ιαχείρισης, σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001 και ISO 22000. 
Η NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ είναι διαπιστευμένη από το ΕΣΥ∆ ΑΕ για την λειτουργία 
της ως φορέας Ελέγχου και Πιστοποίησης. Αποτελεί καθήκον της NOVA 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ να προσφέρει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες με εξασφαλισμένη 
αμεροληψία, ανεξαρτησία και εμπιστευτικότητα. 
 
Η NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ιδρύθηκε το 2007. Το προσωπικό της NOVA 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ έχει μεγάλη εμπειρία στην Πιστοποίηση και τον Έλεγχο Προϊόντων 
και Συστημάτων Ποιότητας, αφού δραστηριοποιείται για περισσότερα από δέκα 
χρόνια στους παραπάνω τομείς, σε συνεργασία με άλλους Φορείς Ελέγχου και 
Πιστοποίησης. 
Η NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ έχει σήμερα σημαντική παρουσία στον Έλεγχο και την 
Πιστοποίηση Προϊόντων και Συστημάτων ∆ιαχείρισης στην Ελλάδα και την ευρύτερη 
περιοχή, και διαθέτει ικανό δίκτυο γραφείων και συνεργατών για την απρόσκοπτη 
εξυπηρέτηση των πελατών της στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό. Παράλληλα αποτελεί 
πολιτικής της η ανάπτυξη κατάλληλων συνεργασιών και η αντιπροσώπευση φορέων 
πιστοποίησης στην ευρύτερη περιοχή. 
 
Εγγυόμαστε την ποιότητα, την ανεξαρτησία, την αμεροληψία και την 
εμπιστευτικότητα για τις εργασίες που παρέχουμε, σε εφαρμογή της Πολιτικής 
Ποιότητας μας.  
Μαζί μας η Πιστοποίηση είναι και έγκυρη και φιλική. 
 
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας  www.novacert.com 
 




